



В этом году в Горловке будет проведена реконструкция детского сада №14, которая позволит ликвидировать очередность в прилегающем к дошкольному учреждению микрорайоне. В настоящее время ведутся подготовительные работы, составляются графики выполнения строительных работ.

В среду, 9 октября, мэр Горловки Евгений Клеп провел выездное совещание в дошкольном учреждении, участие в котором приняли представители управления капитального строительства, департаментов ЖКХ, образования, молодежи и спорта. Во время выездного совещания была обследована прилегающая к детскому саду территория, определены объемы работ, которые предстоит выполнить по её благоустройству. В частности, речь шла о приведении в единый формат существующих ограждений, зеленых насаждений, ремонте подходов к дошкольному учреждению. Кроме того, обсуждался вопрос дополнительной установки игрового оборудования на территории детского сада.

Сегодня детский сад №14 посещают порядка 200 ребят, проведение реконструкции позволит создать 75 дополнительных мест для детей дошкольного возраста.

"Горловский Медиа Портал"